Prénom : Date:

Problemes : Problémes sur les distances

La famille Duval part en vacances. Elle s'arréte chez les grands
parents, apres 459 km de route. Il reste ensuite 389 km a
parcourir jusqu'a la mer.

Quelle est la distance totale du voyage ?

L'étape du tour de France est longue de 275 km. Les coureurs ont
déja parcouru 96 km.

Quelle distance leur reste-t-il a parcourir ?
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La piste d'athlétisme en salle fait 200 m. les coureurs doivent
courir 4 tours.

Vont-ils courir plus ou moins de 1 kilometre ?
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